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Cumul rémunération salariale et allocation adulte handicapé
Question écrite n° 6622

Texte de la question

M. Philippe Bonnecarrère interroge Mme la ministre déléguée auprès de la ministre du travail, de la santé, de la
solidarité et des familles, chargée de l'autonomie et du handicap, sur les conditions de cumul entre l'allocation
adulte handicapé (AAH) et la rémunération de la personne handicapée lorsqu'elle travaille. L'AAH est attribuée
sous conditions de ressources et selon le taux d'incapacité. Ceci apparaît à première vue tout à fait logique. Par
contre, l'effet immédiat est une réduction de l'AAH lorsque la personne handicapée essaye de s'intégrer mieux
et de travailler. Dans la logique de valoriser la capacité d'agir et de travailler, il semblerait pertinent de faire
évoluer les conditions du cumul de l'AAH et des ressources financières. Plusieurs solutions sont envisageables.
Il lui demande si l'AAH pourrait être attribuée à un taux identique, sans abattement, lorsque la personne
bénéficiaire travaillerait une journée par semaine maximum ou 45 jours par an ou encore 315 heures ; au-delà
les règles de l'abattement s'appliqueraient. Il veut bien admettre que d'autres solutions pratiques pourraient être
envisagées mais l'idée fondamentale est, comme précité, de valoriser la volonté et la capacité de travailler. Il lui
demande ce qu'il compte faire à ce sujet.

Données clés

Auteur : M. Philippe Bonnecarrère
Circonscription : Tarn (1re circonscription) - Non inscrit
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 6622
Rubrique : Personnes handicapées
Ministère interrogé :  Autonomie et handicap 
Ministère attributaire :  Autonomie et handicap 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 333913 mai 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE6622
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA569
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855067
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855067
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202519.pdf

